11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2009 16:03:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2009 20:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169405/answer/169406




He coBceM moHSITHO, HA OCHOBAaHKK 4ero OB IIOCTABJIEH TaKo¥ muarHo3l. [ommueporpadus He
SIBJISIETCSI METOJIOM OUATrHOCTUKH 3TOr0 3a0o0JieBaHusi. MoxKeT ObITh IeJIajii YTO-TO elre?



